



## Ei a kezekkel a kokárdától!

2019 január 08. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Azért mindennek van határa!

A karácsonyfa dobáló, szánkókat felgyújtogató, rendőröket festető?, írástudatlan tömeg újabb aljasságra vetemedett.

Már a kokárda sem szent...

Pedig az – szinte – hungarikum. Óvodás korától fogva viseli minden magyar, határon innen és túl is. Enélkül nincs március 15-e, nincs ünnepség, nincs emlékezés. **Ez a nemzeti öntudatunk fontos tárgya. Ehhez képest most ezt gúnyolják és használják fel aljas célokra az úgynevezett ellenzéki tüntetők.**

**Őt formáltak belőle. És nem, nem a miniszterelnök géniuszára utalnak ezzel, hanem valami egészen másra. Egészen alpári módon használják ez a szent jelképet.**

Tényleg eddig és ne tovább! Olvasom az interneten, hogy a vadabbak fenyegetik a kokárda gúnyolókat. Nem finomkodnak: irgalmatlan nagy verést ígérnek annak, akit meglátnak egy ilyen jelképpel a mellkasán. Nem kéne. Pofozni és provokálni sem.

**Igaz, mit várunk azoktól, akik képesek Gyurcsány Ferenccel együtt tüntetni.**

Azzal az emberrel, akinek semmi sem szent, ami magyar. Neki nem számítanak az emberek, az értékeink, a hazánk és a nemzetünk. Egy ilyen ember mögél állnak oda és hordják ezt a mocskot. Látható, hogy már egy egész iparág telepedett a tüntetésekre. **Gyártják a matricákat és már a kokárdákat is.**

Legyen elég. Eddig és nem tovább! A kokárdával nem lehet szórakozni, nem lehet egy hitvány gúnyolódás kiegészítő tárgya. EI a kezekkel!

Kecskés István - <https://ezatuti.blogstar.hu/>

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---